
到達率（％）

観点 評　価　項　目 4 3 2 1 ☆ １２月

1 学校は、教育目標などの教育方針を分かりやすく伝えている。 7 1 0 0 1 88.9%

2 学校は、ふるさとを愛する心を育てる教育を行っている。 7 2 0 0 0 100.0%

3 学校の教育方針は、保護者や地域の願いにこたえている。 5 2 1 0 1 77.8%

4 子どもは、楽しく学校に通っている。 4 4 0 0 1 88.9%

5 学校は、学校便り等を通して、学校の様子を伝えている。 5 3 0 0 1 88.9%

6 学校は、危険個所に配慮し、安全な環境づくりに努めている。 4 2 1 0 2 66.7%

7 校舎内外は、学習や生活にふさわしいもの（整理整頓・清潔等）に整えられている。 5 4 0 0 0 100.0%

8 子どもは、学校のきまりや学習のルールを守っている。 3 5 0 0 1 88.9%

9 子どもは、家庭や学校・地域であいさつを大きな声でしている。 2 4 3 0 0 66.7%

10 運動会・遠足などの学校行事の時期や内容は、適切である。 5 4 0 0 0 100.0%

11 子どもは、行事に意欲的に参加している。 4 2 2 0 1 66.7%

12 安全指導・パトロールを中心に、子どもの安全確保に努めている。 6 3 0 0 0 100.0%

13 家庭では、しつけや基本的な生活習慣を身に付けさせている。 3 3 1 0 2 66.7%

14 地域は、子どもの行動を見守ることができている。 4 5 0 0 0 100.0%

15 地域は、子どもの安全確保に協力ができている。 4 4 0 0 1 88.9%

16 子どもは、社会のきまりを守っている。 1 8 0 0 0 100.0%
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☆その他，お気づきの点，ご意見がございましたらお書きください。
・「教育方針」が，思い出せなかったので，評価できませんでした。
・地域の方に教えてもらって，通学路の危険個所を調べるような防災に関する研
修会（子供と一緒に）をしてほしい。
・何年か前の同年代の小学生と比べて幼い。特に高学年がそんな印象です。時代
のせいでしょうか？授業に，英語とか入ってきてどんどん環境が変わる中，点数
に振り回されず，基礎学力がつく落ち着いた学習ができると良いと思います。
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新見市立野馳小学校　学校運営協議会アンケート（Ｒ０１年度　１２月）

４…そう思う　　３…ややそう思う　　２…あまりそう思わない　　１…そう思わない　　☆…よく分からない

（人）


